
	<b>ROMÂNIA</b> <b>JUDEȚUL GALAȚI</b> <b>COMUNA COSTACHE NEGRI</b> <b>SECRETAR</b>	
NR.2486 /20.06.2019		Tel / fax : 0236 825810 Tel / fax : 0236 825886 E - mail : primariacnegri@yahoo.ro

**RAPORT DE INFORMARE ȘI CONSULTARE A PUBLICULUI**  
*Privind documentația de oportunitate în vederea elaborării P.U.Z.*

**„ELABORARE PUZ ÎN VEDEREA OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE  
PENTRU ‘CENTRALA ELECTRICA EOLIANA CUDALBI( TURBINE EOLIENE,  
DRUMURI INTERIOARE, RACORD ELECTRI TURBINE, PLATFORME  
TEHNOLOGICE, ORGANIZARE DE SANTIER) SI SERVITUTE DE TRECERE  
SUBTERANA/DE SUPRAFATA/AERIANA”**

În conformitate cu art. 35 din Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, Ordinul 2701/2010 privind aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, în vederea aprobării documentației de urbanism : ELABORARE PUZ ÎN VEDEREA OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE PENTRU ‘CENTRALA ELECTRICA EOLIANA CUDALBI( TURBINE EOLIENE, DRUMURI INTERIOARE, RACORD ELECTRI TURBINE, PLATFORME TEHNOLOGICE, ORGANIZARE DE SANTIER) DE SERVITUTE DE TRECERE SUBTERANA/DE SUPRAFATA/AERIANA“situat în extravilanul comunei Costache Negri, jud. Galați, în suprafața de 35.5 ha pe UAT Costache Negri conform documentației depuse spre analiză și consultare la sediul Primăriei Costache Negri înregistrată cu adresa nr. 4221/03.05.2019 emisă de Consiliul Județului- Serviciul de urbanism.

Suprafețele la care face referire documentația depusă este formată din trup H- extinsă pe Tarlale: 13/1, 14, 19 și 20, cu o suprafață propusă în PUZ 316.610 mp. Cu un POT de 4,4% și CUT 0,04.

Au fost parcurse etapele legale de informare și consultare de către Comuna Costache Negri, cu sediul în comuna Costache Negri, jud. Galați.

Informarea și consultarea publicului s-a desfășurat astfel :

- A fost numită persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului privind elaborarea Planului Urbanistic Zonal din partea Primăriei Comunei Costache Negri, în persoana d-nei. Maxim Claudia, secretarul comunei Costache Negri.
- Beneficiarul investiției: SC Cudalbi Eolian SRL, str. Capitan AV. Mircea T. Badulescu nr. 3, camera 3, loc. Buzau, jud. Buzau.
- Proiectant :Arh. Mares- Franculescu Aurelian Mihai
- autoritățile administrației publice locale au stabilit ca, la sediul propriu al Primăriei Costache Negri, schimbul de informații cu privire la activitatea de urbanism și amenajare a teritoriului să se realizeze la Secretariatul propriu.

Documentele eliberate de Primăriei Costache Negri pentru aprobarea documentației urbanistice sunt: